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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



RHABILLAGE i
Tenons de branches et de face serrés
Cercles dans un méme plan et méme axe
Branches ouvertes symetrlques
Branches fermées _paraliéles

Branches ouvertes dans un méme plan B

Inclinaison des branches /a la face
Symeétrie des _spatules
plaquettes

OD OG  AXAGE ( parverre)
3pts 0° a3z derreur
2pts  W4°;6°derreur
o dpt 6° ; 7° d’erreur
Opt A part|r de 7° d erreur

ODG [ECART ( par verre ) . PTS TOTAL
~ 3pts Omm ; 0.5 mm d'erreur [

1 1.5 pts 1 mm d erreur e e
; 0. 5pt 1.5 mm derreur R

0pt_ A partirde 2 mm d'erreur -

LI12ptsI

1” . |

MONTAGE (Meulage manuel )
Posmonnement du biseau

Contre biseau petlt et reguller L
Biseau exempt de facette -
Verres a lacote
Verres symétriques
Verres a la forme

Verres non terminés

HAUTEUR

' _ _ frou-0.5mm d'erreur
# ou—1 mm d'erreur

_ |+ ou — 1.5 mm d'erreur

f\ partlr de +ou—-2mmderreur

3 pts
2 pts
2 pts

 Apt
3 pts

2 pts
3 pts

Ajuger

116

VALEUR COMMERCIALE

*Si les verres sont sales

*S'il y a des petits éclats rattrapables avec un contre biseau
S'ily a:

eUn coup de meule sur le verre

eUn éclat irrattrapable

eUne rayure

eUne erreur de 90°

eUn verre non monté

eUne erreur d’axage supérieure a 10°

eUne difference de hauteur entre L’OD et L’OG supérieure a 2 mm
eUne erreur de % écart supérieure @ 3mm

sUne monture détériorée

elnversion des verres

PTS
|
2 PTS

TOTAL

/4 pts

En cas d’inversion O.D et 0.G ,les points de centrage et d’axage seront divisés par deux



RHABILLAGE
Face 3
Ouverture de branches

Fermeture de branches

Inclinaison des branches /a la face

Symétrie des spatules

OD OG
_3pts

1. 5pts

0.5pts

0 pt

AXAGE ( parverre)

_P*a3°derreur

4°; 5° :6°d" erreur

o[58 d erreur
A partir de 9 d erreur

3pts |
1 Spt|
0.5 pt
opt |

0G

3pts
1.5pt.
0.5pt |
Opt

ECART (parverre) | PTS
Omm ;0.5 mmderreur
1 mm ‘derreur e

1.5 mmd'erreur

A partir de 2 mm d'erreur

_‘_HAUTEUR e e

0 mm ; 0.5 mm d’erreur

" HWmmderreur
1.5 mm d'erreur ,
A partir de 2 mm d’erreur

0D | 0OG i
_3pts | 3pts !
| 1.5pts | 1.5pts,

_05pt | 0.5pt
_Opt

MONTAGE ( Meulage auto. )
grandeur
Contre biseaux

_PTS
opts

4pts

. TOTAL |

n

VALEUR COMMERCIALE
eSi les verres sont sales
*S'il y a des petits éclats rattrapables avec un contre biseau
Silya:

eUn coup de meule sur le verre

eUne rayure

eUne erreur de 90°

eUn verre non monté

eUne erreur d’axage supérieure a 10°

eUn différence de hauteur entre L'OD et L’OG supérieure a 2 mm
eUne erreur supérieure a 3mm pour le1/2 écart ou la hauteur
eUne monture détériorée

e Trés mauvaise forme ou verres trop petits

eVerres inverses

PTS

i

2PTS

0PT

TOTAL

16

En cas d’inversion O.D et 0.G ,les points de centrage et d’axage seront divisés par deux



